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EZETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY

OEMA A
A1. EoTtw pia ocuvaptnon f opiopévn o€ €va didotnua A.
Av
* H f eival ouvexng oto A kai
« f'(x) = 0 y1a KGBe x eowTEPIKS oNUEio Tou A,
va atrodeigeTe o1 N f gival otabepr) o€ 6Ao 10 didoTnua A.

Movadeg 7
A2. Tdte Aépe om pia ocuvapTtnon f eival ouvexng o€ éva kAeloté didoTnua [a,B];

Movadeg 4
A3. Na diatutrwoete 10 Bewpnua Rolle.

Movadeg 4

Ad4. Na xapakrnpioeTe TIC TTPOTACEIS TTOU AKOAOUBOUV, ypd@ovTas aTo TETPAdIO 0ac TO YpAauud
TTOU QVTIOTOIXEl O KGOE TpdTacn Kai OitTAa oTo ypduua tn Aéén Zworo, av n mpdoracn ivai
owaTth, H AdaBog, av n mporaon civai Aavlaouévn.

a) Av f,g gival dUo otrolEcdTTOTE CUVOPTACEIG UE TTEdia oplopou A Kal B avtioToixa, T0TE TO
f

edio oplopoU TG ocuvapTNoNg 9 givaiTo AN B.

B) ‘Eotw wia ocuvaptnon f opiopévn o€ éva diaoTnua A Kal X, éva EOWTEPIKO onueio Tou A.
Av n f TTapoucidlel TOTTKO akpdTATO CGTO X, KAl €ival TTApAywWYIioIun OTo OnuEio auto, TOTE
f'( xo) = 0.

Y) Av pia ouvdaptnon f, n otoia gival dUo popég TTapaywyioiun o€ éva diaotnua (a,B),
TTapoucIdlel 0To onueio X,E(a,B) kapTrA, ToTE (X)) = 0.

lim f(x) >0
8) MNa omoiadnmote ouvdptnon f:R - R, pye x> , loxuel oTi f(x) > 0, yia kaBe xER.
€) KaBe ouvaprtnon f Tou gival cuveXng o€ onUEio X, TOU TTEDIOU OPICHOU TNG Eival Kal
TTOPAYWYICIKN OTO Xo.
Movadeg 10

OEMA B

f(x) =
Aivetal n ouvdptnon f: (1,+~) - R pe 1010 1-Vx

Kai n ouvdpon g : [0, += ) — R pe Tomo 9X) = Jx

B1. Na atrodeigete 611 N ouvapTtnon f avTioTpé@eTal Kal OTI N avTioTPOPr TNG €ival n ouvapTnon

#(x) = [XT_T .

)

Movadeg 8

h(x) ==—

—
h = gof givai X, x<0.

B2. Na atrodeigete 011 N ouvapTnon
Movadeg 6
B3. Na Bpeite TIC aCUPTITWTES TNG YPAPIKAGS TTapdoTaong TG ouvaptnong h Tou epwtruartog B2.
Movadeg 6



Ll
x—0

-h(x) j
e .
( X &1ou h gival n ouvdptnon Tou epwTruaTog B2.
Movadeg 5

B4. Na utrohoyioeTte 10 6plo

OEMAT

KUkAIKR Aipvn €xel kévipo O kail aktiva R=1km. 'Evag pa@nTtAg ptmopei va kwirnAaTei ye otabepn
TaxutnTa v, = 2km/h kai ptropei va Badicel pe otaBepn TaxutnTa v, = 4km/h.

O paBntAg B€Ael va kavel pia BOATa oTn Aipvn, EEKIVWOVTAG ATTO TO onuEio A Tou OXAUATOG Kal
KaTaArjyovtag oTo avTIOIaUETPIKO Tou onueio B.

O paBdnTAG PTTOPEI:

.  Na ouvdudoel kwtnAacia kai Badioua, KwTTNAATWVTag €uBUYypaPua atrd To onueio A o€

onueio I TG TeEPIPEPEIOG TNG Aipvng, TETOIO WOTE N ywvia B6 =06, 6€(0,1m) ka1 0N
OUVEXEIQ VA Badioel KaTA PKOG Tou TOgou B, OTTwG @aiveTal 0TO OXNUA.

IIl. Na kwtnAatioel euBuypauua atd 1o onueio A oto onueio B (6 = 0).
lll. Na Badioel otnv TTEpIPEPEIa TNG Aipvng atmd 1o A oto B (B = ).

M. Na ammodeitete 611 0 XpOVoGs (0€ WPEG) TToU XPEIAZeTal, Yia va dIavUCEl TNV TTAPATIAVW
diadpoun, wg ouvapTnon TNG ywviag B (o€ akTivia) givai

o3 §+ow (ﬂ o

Aivetal 611 o€ évav KUkAo aktivag R 1o prkog S evdg 16€ou TTOU avTIoTOIXEI O€ £TTIKEVTPN
ywvia O (ot akTivia) eivar S=R-6.
Movadeg 8
2. Na Bpeite TNV TIYA TNG ywviag 6 woTe 0 XpOvog TNG BOATAG TOU HabnTA va yiveral JEyIOTOG.
Movadeg 9
3. Ze moia amd 116 emAoyEg (1), (1) R () o xpdvog uetdpaong ard 1o onueio A oTo onueio B
gival 0 eAdxioTog duvaTdg; Na dikaloAoyoeTe TTAPWGS TV ATTAVTNOT 0AG.
Movadeg 8

OEMA A
Aivetal n ouvaptnon f: R - R e tomo f(x) = &
kat ouvaptnon g : R — R pe 1010 g(X) = -X* + ax, a€ER,

i (o + )

yIO TNV OTTOIx TO OPIO x>+ uttdpxel oto R.

A1. Na amrodeitete 61 a = -1.



Movadeg 6

A2. Na amrodeiteTe 0TI N pOVadIKY €QATITOUEVN TNG YPOPIKNG TTapdoTaong Tng ouvdaptnong f
TTou dIEpxeTal atrd 10 onpeio M(-1,0) gival n euBeia € : y = x + 1 (uovadeg 3).
2Tn OUVEXEIA, va aTTodeiCeTe OTI N €UBEia (€) EQATITETAI KAI OTN YPOQIKI) TTAPACTACN TNG
ouvaptnong g (Movadeg 3).
Movadeg 6

A3. Na atmodeigete o f(x) > g(x) , yio kKaBe xER .
Movadeg 6

A4. Na amodeitete 611 n €€iowon:
f(x—1)-x .\ f(x)-g(x) _
X —k x—-k-1 , kKER-{1}
€xel pia TouhdyxioTtov pida oto didoTnua (k, k+1).

Movadeg 7



